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Napětí na katolické fakultě se vyostřuje. Hrubé útoky
musí skončit, zní z vedení

echo24.cz/a/H682N/zpravy-domov-napeti-petracek-odvolani-hrube-utoky-fakulta

DĚNÍ NA KTF

Budova KTF. Foto: Katolická teologická fakulta Univerzity Karlovy
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Spor mezi vedením Univerzity Karlovy a její Katolickou teologickou
fakultou (KTF) se dále vyostřuje. Rektorát před víkendem vyzval
zástupce fakulty, aby do úterý přišel s řešením neshod, které vznikly
poté, co se KTF rozhodla propustit několik pracovníků včetně
historika Tomáše Petráčka. Ten se proti postupu fakulty
posléze ohradil s tím, že za odvoláním nestojí provozní důvody, ale
politické. Petráček byl dle jeho slov vytlačován za „liberální názory“.
Proti tomu se teď současný vedoucí KTF, proděkan pro studijní
záležitosti Jakub Jinek, ohradil v otevřeném dopise. Dle něj
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na fakultu míří „hrubé útoky“, současně se omluvil doktorandům
uvolněných pedagogů za komplikace a přislíbil jim možnost dokončit
studium.

„Děkan v srpnu rozhodl o úsporných opatřeních, která se dotýkají
sedmi pracovníků a obnášejí redukci míst o celkem 2,45 úvazku.
Díky nim zvládneme rozpočtově udržet chod fakulty pro letošní rok;
mohu Vás ujistit, že pro následující období jde o opatření konečná,“
napsal v dopise Jinek.

Žijeme v převrácené demokracii, říká filozof Václav Bělohradský

Daniel Kaiser , 31. srpna 2023

O ZELENÝCH, HAVLOVI I KLAUSOVI

Hrubé útoky musí přestat

„Úsporná opatření se dotkla rovněž profesora Čechury, jemuž končí
smlouva na konci měsíce září, a profesora Petráčka, který na KTF
končí k 31. říjnu; výpověď mu byla předána řádně, s dostatečným
předstihem, a to z důvodu nadbytečnosti. Vedení KTF kategoricky
odmítá nařčení, že by důvodem personálních změn byly
„nepohodlné“ názory, osobní důvody či tlak biskupů. Hrubé útoky
a zpochybňování kvality naší fakulty musí ustat. Zejména když je
pracovněprávní otázka převedena do osobní urážlivé roviny
a vyhrocena natolik, že je děkan v důsledku toho pro vážný
zdravotní stav hospitalizován,“ dodává proděkan. Děkan fakulty
Vojtěch Novotný je totiž kvůli tlaku od minulého pondělí
hospitalizován v nemocnici.
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Petráček už dříve prohlásil, že za jeho odvoláním není potřeba šetřit.
„Myslím, že moje odvolání je spíše dlouhodobá záležitost. Vedení
fakulty se moje názory nelíbí a stávající děkan mi několikrát
v minulých letech řekl, že tlak ze strany některých členů České
biskupské komory je velký. Pochází to už z doby, kdy se začalo
bojovat o Istanbulskou úmluvu v roce 2018,“ uvedl poté, co jeho
konec na fakultě vešel ve známost. Tomáš Petráček v minulých
týdnech podepsal výzvu k odstranění Aliance pro rodinu ze struktur
státu. V reakci na tuto výzvu publikovalo několik biskupů otevřený
dopis, ve kterém hájili tradiční rodinu.

Vražedné zdravotnictví. NHS je posvátná kráva, která se nekritizuje

Ondřej Šmigol , 2. září 2023

SÉRIOVÁ VRAŽEDKYNĚ LETBYOVÁ

Fakulta také v dopise informovala o tom, že nabídla doktorandům
možnost dostudovat pod jinými školiteli, což vyvolalo nevoli.
Do sporu vstoupilo právě i vedení celé univerzity.

Lhůta do úterý

„Vedení UK se sešlo se zástupci vedení Katolické teologické fakulty
(KTF) UK. Vedení KTF UK bylo ze strany vedení UK opětovně
seznámeno s pochybnostmi ohledně postupu fakulty v oblasti
pracovněprávních vztahů, a dále též s reakcí zástupců odborů, která
byla k dotčené situaci vedení UK v minulých dnech doručena.
Vedení UK vyzvalo zástupce vedení KTF UK, aby zajistilo, že postup
vůči studujícím dotčeného doktorského studijního programu bude
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v souladu se zákonem o VŠ a univerzitními vnitřními předpisy
souvisejícími se studiem,“ uvedla univerzita za rektorku Milenu
Králíčkovou.

Fiala zestátňuje, co Zeman privatizoval. Proč chce vláda utratit miliardy za
plynovody

Lenka Zlámalová , 30. srpna 2023

NÁKUP PLYNOVÉ INFRASTRUKTURY

Situaci má podle podle ní fakulta vyřešit do úterý. „Vedení fakulty
respektuje uvedený názor a usiluje o dohodu s profesory Petráčkem
a Čechurou, kteří však zatím nevyužili žádný z nabízených termínů
pro jednání. Společným zájmem je uklidnění situace a taková je
i dohoda s rektorkou. KTF chce nabídnout doktorandům možnost
dokončit svá studia pod vedením stávajících školitelů, v souladu
s vysokoškolským zákonem i ostatními právními normami,“ reagoval
Jinek.

Proděkan se také omluvil doktorandům obou pedagogů, které
nedávno označil za „notorické nepsavce“, jejichž studium běží o dost
déle, než by mělo. Jinek také dodal, že KTF je ochotna nalézt řešení
uspokojivé pro všechny, ohradil se ale vůči zásahům univerzity
do pracovně právních vztahů na fakultě.

Sdílet:
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Univerzita Karlova katolická církev
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